< Zawory dlawigce i dtawigco-zwrotne

PREMA

SPOLka ARCYIN

CH~
< ZAWOR DELAWIACO - ZWROTNY WKRECANY DO PRZEWODOW
ZTWORZYW SZTUCZNYCH Z GWINTEM M5 DO G1/4 TYP |
BANJO FLOW REGULATOR, SCREWDRIVER REGULATION, TYPE
S /
i
L PRZEWOD Nr zaméwieniowy
I R G TUBE D L CH Code number
M5 - 6/4 16,5 24 8 80.5081.05.0604
1/8 - 6/4 233 305 14 80.5081.18.0604
1/8 - 8/6 247 305 14 80.5081.18.0806
1/4 - 6/4 253 355 17 80.5081.14.0604
1/4 - 8/6 276 355 17 80.5081.14.0806
1/4 - 10/8 295 355 17 80.5081.14.1008
3/8 - 8/6 2717 41 20 80.5081.38.0806
3/8 - 10/8 30,5 41 20 80.5081.38.1008
M5 - 6 20 24 8 80.5081.M5.06

ZAWOR DLAWIACO - ZWROTNY WKRECANY DO PRZEWODOW
ZTWORZYW SZTUCZNYCH Z GWINTEM M5 DO G1/4 TYP I

BANJO FLOW REGULATOR, MANUAL REGULATION, TYPE Il

PRZEWOD Nr zaméwieniowy
G TUBE D Lmin Lmax CH Code number
M5 - 6/4 16,5 30,5 35 8 80.5082.05.0604
1/8 - 6/4 233 395 45 14 80.5082.18.0604
1/8 - 8/6 24,7 395 45 14 80.5082.18.0806
1/4 - 6/4 253 455 515 17 80.5082.14.0604
1/4 - 8/6 276 455 515 17 80.5082.14.0806
1/4 - 10/8 295 455 515 17 80.5082.14.1008
M5 - 4/2 19 34 375 8 80.5082.05.0402

S

ZAWOR DLAWIACY WKRECANY DO PRZEWODOW Z TWORZYW

\sg SZTUCZNYCH Z GWINTEM M5 DO G1/4 TYP |
%g | BI-DIRECTIONAL FLOW REGULATOR, SCREWDRIVER REGULA-
—lﬁg y TION, TYPE |

%§ PRZEWOD Nr zaméwieniowy

) i G TBE D L CH Code number

- M5 - 64 165 24 8 80.5091.05.0604

5 . 18 - 64 233 305 14 80.5091.18.0604
— 18 - 86 247 305 14 80.5091.18.0806
14 - 64 253 355 17 80.5091.14.0604

14 - 86 216 355 17 80.5091.14.0806

14 - 1008 295 355 17 80.5091.14.1008

38 - 86 277 41 20 80.5091.38.0806

38 - 108 305 41 20 80.5091.38.1008

M5 - 42 18 24 8 80.5091.05.0402
18 - 42 20 305 14 80..5091.18.0402

M5 - 6 20 24 8 80.5091.M5.06

69




c Zawory dlawigce i dtawigco-zwrotne

PREMA

SPOEA AKCYN™

7

<R

3

‘ ZAWOR DLAWIACY WKRECANY DO PRZEWODOW Z TWORZYW
SZTUCZNYCH Z GWINTEM M5 DO G1/4 TYP Il

BANJO FLOW REGULATOR, MANUAL REGULATION, TYPE Il

\5“
%

<&\

N

i

1

PRZEWOD Nr zaméwieniowy
G TUBE D Lmin Lmax CH Code number
M5 - 6/4 16,5 305 35 8 80.5092.05.0604
1/8 - 6/4 233 395 45 14 80.5092.18.0604
1/8 - 8/6 247 395 45 14 80.5092.14.0806
1/4 - 6/4 253 455 515 17 80.5092.18.0604
1/4 - 8/6 276 455 515 17 80.5092.14.0806
1/4 - 10/8 295 455 515 17 80.5092.14.1008

ZAWOR DLAWIACO-ZWROTNY WKRECANY Z PRZYLACZKA
WTYKOWA DO PRZEWODOW Z TWORZYW SZTUCZNYCH

Z GWINTEM M5 DO G1/4 TYP |

BANJO FLOW REGULATOR WITH A QUICK CONNECTOR,
SCREWDRIVER REGULATION, TYPE |

PRZEWOD Nr zaméwieniowy
G TUBE D L CH Code number
M5 - 4 20 24 8 80.5081.M5.04
1/8 - 4 23 305 14 80.5081.18.04
1/8 6 23 305 14 80.5081.18.06
1/8 8 25 305 14 80.5081.18.08
1/4 6 25 355 17 80.5081.14.06
1/4 - 8 265 355 17 80.5081.14.08
1/4 - 10 295 355 17 80.5081.14.10
3/8 - 8 28 355 20 80.5081.38.08
3/8 - 10 305 355 20 80.5081.38.10
3/8 - 12 325 355 20 80.5081.38.12
12 - 12 35 355 24 80.5081.12.12

ZAWOR DLAWIACO-ZWROTNY WKRECANY Z PRZYLACZKA
WTYKOWA DO PRZEWODOW Z TWORZYW SZTUCZNYCH

Z GWINTEM M5 DO G1/4 TYP I

BANJO FLOW REGULATOR WITH A QUICK CONNECTOR,
MANUAL REGULATION, TYPE Il

PRZEWOD Nr zamowieniowy
G TUBE D Lmin Lmax CH Code number
M5 - 4 20 305 35 8 80.5082M5.04
1/8 - 4 23 395 45 14 80.508218.04
1/8 - 6 23 395 45 14 80.508218.06
1/8 - 8 25 395 45 14 80.508218.08
1/4 - 6 25 455 51,5 17 80.508214.06
1/4 - 8 26,5 455 51,5 17 80.508214.08
1/4 - 10 295 455 51,5 17 80.508214.10

70




< Zawory dlawigce i dtawigco-zwrotne

PREMA

SPOLka ARCYIN

ZAWOR DLAWIACY WKRECANY Z PRZYLACZKA WTYKOWA
DO PRZEWODOW Z TWORZYW SZTUCZNYCH Z GWINTEM M5
DO G1/4TYPI

BANJO FLOW REGULATOR WITH QUICK CONNECTOR,
SCREWDRIVER REGULATION, TYPE |

PRZEWOD Nr zaméwieniowy
G TUBE D L CH Code number
M5 - 4 20 24 8 80.5091.M5.04
1/8 - 4 23 30,5 14 80.5091.18.04
1/8 - 6 23 30,5 14 80.5091.18.06
1/8 - 8 25 305 14 80.5091.18.08
1/4 - 6 25 355 17 80.5091.14.06
1/4 - 8 265 355 17 80.5091.14.08
1/4 - 10 295 355 17 80.5091.14.10
3/8 - 8 28 355 20 80.5091.38.08
3/8 - 10 30,5 355 20 80.5091.38.10
3/8 - 12 325 355 20 80.5091.38.12
12 - 12 35 355 24 80.5091.12.12

ZAWOR DEAWIACY WKRECANY Z PRZYLACZKA WTYKOWA
DO PRZEWODOW Z TWORZYW SZTUCZNYCH Z GWINTEM M5
DO G1/4 TYP I

’y BANJO FLOW REGULATOR WITH QUICK CONNECTOR, MANUAL
éjg REGULATION, TYPE Il
=/
—c - PRZEWOD Nr zaméwieniowy
G TUBE D Lmin Lmax CH Code number
M5 - 4 20 305 35 8 80.5092.M5.04
1/8 - 4 23 395 45 14 80.5092.18.04
1/8 - 6 23 395 45 14 80.5092.18.06
1/8 - 8 25 395 45 14 80.5092.18.08
1/4 - 6 25 455 51,5 17 80.5092.14.06
1/4 - 8 265 455 51,5 17 80.5092.14.08
1/4 - 10 295 455 51,5 17 80.5092.14.10

ZAWOR DLAWIACO-ZWROTNY WKRECANY Z GNIAZDEM
G1/8 1G1/4TYP I

BANJO FLOW WITH QUICK CONNECTOR, SCREWDRIVER
REGULATION, TYPE |

G D L CH Nr zaméwieniowy

Code number
1/8 16 30,5 14 80.5081.18.18
1/4 22 355 17 80.5081.14.14
3/8 26 355 20 80.5081.38.38

71




&=

PREM

Zawory dlawigce i dtawigco-zwrotne

SPOEA AKCYN™

ZAWOR DLAWIACO - ZWROTNY WKRECANY Z GNIAZDEM G1/8
1G1/4TYP I

BANJO FLOW REGULATOR WITH QIUCK CONNECTOR — MANUAL
REGULATION, TYPE Il

Nr zamowieniowy

G D Ly L O©H Code number
1/8 16 395 45 14 80.5082.18.18
1/4 22 455 515 17 80.5082.14.14

SieL”
NNV

=<

ZAWOR DLAWIACY WKRECANY Z GNIAZDEM G1/8 1 G1/4 TYP |

BANJO FLOW REGULATOR WITH QUICK CONNECTOR,
SCREWDRIVER REGULATION, TYP |

Nr zamowieniowy

G D L CH Co

1/8 16 305 14 80.5091.18.18
1/4 22 355 17 80.5091.14.14
3/8 26 355 20 80.5091.38.38

ZAWOR DLAWIACY WKRECANY Z GNIAZDEM G1/8 1 G1/4 TYP I

BANJO FLOW REGULATOR WITH QUICK CONNECTOR,
MANUAL REGULATION, TYP Il

G D L L CH Nr Zamowieniowy

min max Code number
1/8 16 395 45 14 80.5092.18.18
1/4 22 455 515 17 80.5092.14.14

72




< Zawory dlawigce i dtawigco-zwrotne

PREMA

SPGEKA AKCYNP

ZAWOR DLAWIACO-ZWROTNY PRZEWODOWY Z GWINTEM

o | M5 DO G1/2
} } BANJO FLOW REGULATOR IN — LINE CONNECTION, MANUAL
REGULATION
P A
| |
I I Nr zaméwieniow!
T | G B C H D F L M CH amimber”
Schemat graficzny M5 26 16 12 18 45 34-39 M10x0,75 12 80.5093.M5
Symbol 18 35 22 20 247 45 4856 MI12x0,75 15 80.5093.18

174 46 30 20 35 6,5 56-64 M12x0,75 15 80.5093.14
38 50 30 25 35 65 6873 Mi8x1 22 80.5093.38
1260 40 25 44 65 76-83 M18x1 22 80.5093.12

P .

| | ZAWOR DLAWIACY PRZEWODOWY Z GWINTEM M5 DO G1/2

) f N BANJO FLOW REGULATOR IN — LINE CONNECTION, MANUAL

Pi A A REGULATION

|

\ \ ...

it ‘ G B C H D F L Mo cH Zamowieriowy

Schemat graficzny M5 26 16 12 18 45 34-39 M10x075 12 80.5094.M5
Symbol 18 35 22 20 247 45 4856 M12x0,75 15  80.5094.18

174 46 30 20 35 6,5 56-64 M12x0,75 15 80.5094.14
38 50 30 25 35 65 6873 Mi8x1 22 80.5094.38
17260 40 25 44 65 76-83 M18x1 22 80.5094.12

73



Zawory dlawigce i dtawigco-zwrotne

cPP
(=o)
PREMA

SPOEA AKCYN™

80.5002

-
ZAWOR ZWROTNY WTYKOWY
FEMALE NON-RETURN VALVE
PRZEWOD Nr zaméwieniowy
TUBE L B Code number
4 31 10 80.5002.0404
6 35 12,5 80.5002.0606
8 37 14 80.5002.0808
G
¥
i I )
) s
!
71 ' | 80.5002
O ! .
» | ZAWOR ZWROTNY GWINTY WEW-ZEW
1 FEMALE-MALE NON-RETURN VALVE
|
! Nr zaméwieniowy
: ¢ B ¢ L CH Code number
0 M5 55 4 345 8 80.5002.M5-A
! 1/8 8,5 6 375 14 80.5002.18-A
G 1/4 1" 8 465 17 80.5002.14-A
3/8 12 9 61 24 80.5002.38-A
12 15 10 64 24 80.5002.12-A
ot G o
sl Y \i
|
| m
| 4
|
DEE 80.5002
O : n
. | ZAWOR ZWROTNY GWINT WEW.
| FEMALE NON-RETURN VALVE
I
Y Nr zaméwieniowy
ﬁ‘.} V} ¢ B L cH Code number
]]J ) M5 55 26,5 8 80.5002.M5-AW
1 1/8 8,5 355 14 80.5002.18-AW
G 4 1/4 1 43 17 80.5002.14-AW
- -~ 3/8 12 58 24 80.5002.38-AW
12 15 63 24 80.5002.12-AW
— G f—

[l

80.5003

- ZAWOR SZYBKIEGO SPUSTU
- QUICK EXHAUST VALVE
Nr zaméwieniowy
G B L1 L2 CH Code number
M5 4 25 10 17 80.5003.M5
A 1/8 8,5 42 19,5 15 80.5003.18
1/4 11 54 25 19 80.5003.14
3/8 12 60,5 26,5 22 80.5003.38
12 15 72 32 26 80.5003.12
3/4 18,5 88 37 32 80.5003.34
1 19 109 48 46 80.5003.10

74




